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توانـد بيـانگر بـار الكتريكـي ايـن اجسـام        انـد. چـه تعـداد از مقـادير زيـر مـي       دو جسم بر اثر مالش با يكديگر داراي بار الكتريكـي شـده   -1
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نيروي كولني بينشان  ،اي اي همين دو بار نقطه كنند، در چه فاصله به يكديگر وارد مي dدر فاصله  q2و q1اي نيرويي باشد كه بارهاي نقطه Fاگر  - 3
  يابد؟ درصد افزايش مي 50

1(/ d2 5   2(/ d1 5   3(
/

d
/

1 5

1 5
   4(

/
d

/

2 5

2 5
   

هاي الكتروسـكوپ ابتـدا بسـته و سـپس از هـم بـاز        كنيم. ورقه اي با بار الكتريكي مثبت را به آرامي به كلاهك الكتروسكوپي نزديك مي ميله - 4
 لكتروسكوپ از چه نوع بوده است؟شوند. بار الكتريكي قبلي ا مي
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qبارهاي - 5 C  1 qو 10 C  2 qو 1 / C 3 0  چند نيوتون است؟ q3اند. اندازه برآيند نيروهاي وارد بر بار به شكل زير توزيع شده 1
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  قرار دارد؟ q1اي از در چه فاصله q3داراي چه علامتي است و q2و q1ضرب بارهاي اند. حاصل در حال تعادل q3و q2و q1در شكل زير بارهاي - 6
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  است؟ نادرستيك از عبارات زير  كدام - 7

  شود. اي بر اثر مالش با پارچه ابريشمي داراي بار مثبت مي ) ميله شيشه1

  شوند. هاي الكتروسكوپ از يكديگر دور مي سكوپ خنثي نزديك كنيم، پرهالكترو) اگر جسمي با بار الكتريكي را به يك 2

  ضرب بارها نسبت مستقيم و با فاصله بارها از هم نسبت عكس دارد. اي با حاصل بين دو بار نقطه ) نيروي الكتريكي3
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  صورت: دراين باشد،صفر  q3بر بار الكتريكي مثبت اگر در شكل مقابل نيروي الكتريكي وارد -10

1(q , q2 |نام و مه 1 q | | q |1 2   

2(q , q2 |نام و ناهم 1 q | | q |1 2   

3(q , q2 |نام و هم 1 q | | q |1 2   

4(q , q2 |نام و ناهم 1 q | | q |1 2   
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 ـ     q1. اگراند در ميدان گرانشي زمين و در حال تعادل q2و q1اي شكل مقابل دو بار نقطهدر  -14 ه دقيقاً بر روي سطح زمـين و جـرم ايـن دو بـار ب

mترتيب g1 mو 2 g2 Nmترتيب كدام است؟ به q2باشد، نوع و اندازه بار الكتريكي 14 N
(k , g )

kgC
  

2
9

2
9 10 10   

/) مثبت،1 C0 7     

/) منفي،2 C0 7     

     C70) مثبت،3

   C70) منفي،4

  كدام است؟ SIكميتي با استفاده از عكس ثابت كولن ساخته شده است. واحد اين كميت در  - 15

1(
C

N m

2

2
   2(

C N

m

2

2
   3(

N m

C

 2

2
   4(

m

C N

2

2
   

  يابد. مي ....................درصد  ....................حالت اول كنيم، نيروي بين دو بار  1/0اي را نصف كرده و يكي از بارها را  اگر فاصله بين دو بار نقطه -16
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